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ATA DA 110ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA  

ENGIE Brasil Energia S.A., realizada em 13 e 16 de abril de 2026 

 

 

Aos 13 (treze) e 16 (dezesseis) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, às 14 horas 

e 17h30min, respectivamente, reuniram-se por meio da plataforma Teams, os membros titulares 

do Conselho Fiscal da ENGIE Brasil Energia S.A., os Srs. Carla Carvalho de Carvalho, Marcelo 

Cardoso Malta e Anderson Paiva Martins, com a seguinte ordem do dia: 1 – Exame do Relatório 

de Sustentabilidade de 2025 da Companhia e de suas controladas, para validação do Conselho 

Fiscal prevista no Manual de Contabilidade do Setor Elétrico; e 2 – Assuntos Gerais. 

Participaram também, como convidados a assistirem a reunião, por meio da plataforma Teams, 

os Srs. Paulo Maurício Mantuano de Lima, Manoel Eduardo Bouzan de Almeida e Jorge Miguel 

de Bessa Menezes, membros suplentes do Conselho Fiscal. Presidiu os trabalhos a Conselheira 

Carla Carvalho de Carvalho, e como secretário André Budal Arins Resendes. Dando início, a 

presidente da mesa agradeceu a presença de todos, passando ao 1º item da pauta: 1 – Exame do 

Relatório de Sustentabilidade de 2025 da Companhia e de suas controladas: Os membros do 

Conselho Fiscal receberam em tempo a pauta referente à reunião. Na reunião, a Sra. Karen 

Schroder, gerente de Meio Ambiente da U.O. Gestão de Meio Ambiente, e o Sr. Caio Miralles 

de Araujo, analista de sustentabilidade da U.O. Gestão de Meio Ambiente, respectivamente, 

apresentaram o Relatório de Sustentabilidade de 2025 da Companhia e de suas controladas, 

documento assegurado pela Bureau Veritas e que será mantido como anexo desta ata. Na 

sequência, não sendo identificado qualquer fato de aspectos relevantes que mereçam o registro, 

a presidente do Conselho Fiscal informou que os trabalhos seriam suspensos e retomados em 

16.04.2026, às 17h30min, para análise das alterações porventura deliberadas pelo Conselho de 

Administração da Companhia, em reunião agendada para às  14 horas de 16.04.2026, quanto ao 

Relatório de Sustentabilidade. Reaberto os trabalhos às 17h30min de 16.04.2026, a presidente 

informou aos conselheiros que o Conselho de Administração aprovou o Relatório de 

Sustentabilidade sem qualquer alteração. Assim sendo, os membros do Conselho Fiscal, com 

base nas análises efetuadas e considerando: a) as informações e esclarecimentos recebidos dos 

representantes da administração; b) o Parecer sobre o Relatório e o Processo de Asseguração 

constante da Declaração de Asseguração Independente recebido da Bureau Veritas em abril de 

2026; e c) a aprovação pelo Conselho de Administração da Companhia, validaram o relatório 

por entenderem que o mesmo reflete as práticas de sustentabilidade adotadas pela Companhia 

no exercício de 2025, emitindo o parecer nos seguintes termos: “PARECER DO CONSELHO 

FISCAL – Os membros do Conselho Fiscal da ENGIE Brasil Energia S.A, abaixo assinados, 

em cumprimento das disposições legais, estatutárias e regimentais, examinaram o Relatório de 

Sustentabilidade da Companhia e suas controladas referente ao exercício social de 2025. Para 

os fins previstos no manual de contabilidade da Agência Nacional de Energia Elétrica - 

ANEEL, os membros do Conselho Fiscal, com base nas análises realizadas e considerando: 

(a) as informações e esclarecimentos prestados pelos representantes da administração; (b) a 

Declaração de Asseguração Independente emitida pelo Bureau Veritas Certification – Brasil, 

emitida em abril de 2026; e (c) a aprovação do relatório pelo Conselho de Administração, em 

16 de abril de 2026, validaram o referido documento, por entenderem que o mesmo reflete as 

práticas de sustentabilidade adotadas pela Companhia e suas controladas, bem como atende 
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os requisitos do órgão regulador. Florianópolis/SC, 16 de abril de 2026.”. Por fim, o 2º item 

da pauta: 2 – Assuntos Gerais: Não houve assunto a ser tratado. Encerramento: Posta a palavra 

à disposição, não houve qualquer manifestação, o que ensejou o presidente dar por encerrados 

os trabalhos da presente reunião, agradecendo a participação de todos e as esclarecedoras 

informações prestadas, solicitando que fosse lavrada a presente ata por mim, secretário, que, 

depois de lida e achada conforme, foi aprovada e será assinada pelos membros titulares do 

Conselho Fiscal nominados abaixo e por mim, secretário, por meio de plataforma digital. O 

arquivo com a apresentação realizada será mantido na Companhia como anexo desta ata. 

  

Florianópolis/SC, 13 e 16 de abril de 2026. 

 

 

 

Carla Carvalho de Carvalho    Marcelo Cardoso Malta 

Conselheira Presidente    Conselheiro  

 

 

 

Anderson Paiva Martins    André Budal Arins Resendes 

Conselheiro      Secretário 
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